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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ   

«ΠΡΟΛ ΗΨ Η ΚΑΙ  Δ ΙΑΧΕΙ Ρ I ΣΗ Τ ΟΥ ΣΧΟΛ ΙΚΟ Υ  ΕΚΦ Ο ΒΙΣΜΟ Υ»  

Aγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Σας ενημερώνουμε ότι το Σχολείο μας σε συνεργασία με τον  Συνδέσμο Γονέων και Κηδεμόνων 

διοργανώνει διάλεξη με θέμα «Πρόληψη και Διαχείριση του Σχολικού Εκφοβισμού» την Τρίτη, 4 

Απριλίου 2023 στις 6:00 έως 7:30 μ.μ., στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου και σας 

προσκαλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας.  

Ένας από τους βασικούς στόχους που έχει θέσει το Σχολείο μας κατά τη φετινή σχολική χρονιά είναι 

η πρόληψη και αντιμετώπιση της βίας και του εκφοβισμού στο σχολικό περιβάλλον. Το Σχολείο μας 

επιδεικνύει ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ σε περιστατικά βίας και εκφοβισμού που παρουσιάζονται στο 

σχολικό περιβάλλον.  

To Σχολείο μας κατά τη φετινή χρονιά συμμετέχει στο Πρόγραμμα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(Π.Ι.) / Παρατηρητηρίου για τη Βία στο Σχολείο (ΠΑ.ΒΙ.Σ.) «Πρόληψη και διαχείριση του σχολικού 

εκφοβισμού». Το Πρόγραμμα έχει ενταχθεί στο Ενιαίο Σχέδιο Βελτίωσης της σχολικής μονάδας, στο 

Σχέδιο Δράσης Επαγγελματικής Μάθησης και στο Σχέδιο Δράσης Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της 

Παραβατικότητας. Στόχος του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της σχολικής μονάδας για 

εφαρμογή της Πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για πρόληψη και 

διαχείριση περιστατικών σχολικού εκφοβισμού.  

Κατά τη διερεύνηση και διαχείριση των περιστατικών, το Σχολείο συμπεριφέρεται σε όλα τα παιδιά 

με σεβασμό, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών που έχουν ασκήσει εκφοβισμό. Επίσης, για την 

πρόληψη των πιο πάνω φαινομένων, το Σχολείο μεριμνά να γίνεται η εφημέρευση κατά τα 

διαλείμματα με προσοχή, συνέπεια και αποτελεσματικότητα, και με τη συμμετοχή και των ίδιων των 

μαθητών, σε μία προσπάθεια να εμφυσήσουμε στα παιδιά την αξία της υπευθυνότητας και της 

συλλογικής ευθύνης που απορρέει από τη συνύπαρξή μας με άλλα άτομα. 

Οι μαθητές/μαθήτριες που γίνονται μάρτυρες ή αποτελούν θύματα περιστατικών εκφοβισμού, 

απευθύνονται στον Υπεύθυνο/Υπεύθυνη Τμήματος ή σε ένα μέλος της διευθυντικής ομάδας ώστε 

να προχωρήσει το σχολείο σε ενδελεχή διερεύνηση του περιστατικού.  

Το Σχολείο επιθυμεί και τη δική σας συμβολή στην πρόληψη και αντιμετώπιση περιστατικών βίας 

και εκφοβισμού στο σχολικό περιβάλλον, καθώς τέτοια περιστατικά λαμβάνουν χώρα τόσο εντός 

όσο και εκτός του σχολικού χώρου. Ως εκ τούτου, η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη, 

προκειμένου όλοι, γονείς, κηδεμόνες και εκπαιδευτικοί, να συμβάλουμε στην αποτροπή 

περιστατικών που θα μπορούσαν να βλάψουν τη σωματική και ψυχική υγεία των παιδιών μας. 

Το σεμινάριο θα παρουσιάσει η Υποστηρίκτρια του  Προγράμματος, κ. Νάσια Τροκκούδη, 

Λειτουργός Παιδαγωγικού Ινστιτούτου/ Παρατηρητηρίου για τη Βία στο Σχολείο. 

 

   Από τη Διεύθυνση                

   21 Μαρτίου 2023 


